{4 UNECE

YnpaxHeHusn

OnpepenuTte, nognagatoT nu cnegyoumne obbekTol nog Aecteue KoHBeHuuu (T.e.:
SIBMAIOTCA MM OHM “ONacHON AeATenbHOCTbIO"?)

B cootBetctBUM co Cratbeit 1 (b) KoHBeHUmMK
“OnacHas faesATeNnbHOCTb” 03HaYaeT Mobyo AesATeNbHOCTb:

- B XOJe KOTOPOW OAHO U Goree Yem OHO OMacHOE BELLECTBO NPUCYTCTBYET UM MOXET
MPUCYTCTBOBATb B KOMUYECTBAX, PABHbIX UMW NPEBbILIALLMX NPeaernbHbIe KonmyecTsa,
NEPEYNCTIEHHBIE B MPUNOXKEHMM |, n

- KkoTopasi cnocobHa NPUBECTM K TPaHCTPaHUYHOMY BO3[AEVCTBUIO (KPUTEPUUN pasMeLLEHWST)

YnpaxHeHue 2

* OGbeKT pacnonoXeH Ha TpaHCrpaHU4HOM BOLOTOKE, Ha paccTosiHum 300 km
BblLLIE NO TEYEHUIO OT FpaHuLbl, CO cpeaHen CKopoCTblo TedeHus 1,5 m/c

* Ha obbekTe xpaHutca 21 TOHHa unaHuaa Hatpus
» Onepatop npeacrasun uHgopmauumto ob atom Bellectse (M1B6)

BebI3biBaeT koppo3uio MeTansnos Kar.1 LDso (ans kpbic) = 4,7 mr/n

OcTpas TokenyHOCTb (nepop.) Kat.1 LD* (gns kponwukos) = 10,4 mr/n

OcTpas TokcM4HOCTb (AepM.) Kart.1 LC® (gns kpbic, 44) < 0,5 mr/n

OcTpas TOKCUYHOCTb (MHE.) KaT.1 LC® (ans pbibbl, 964) = 0,04 mr/n
MoparkeHue opraHoB - MHOTOKp. Bo3a. Kar.1 EC® (ans Bogopocnen, 724) = 0,051mr/n
Tokcu4HoCTb Anst BogHow cpenpl, Octpas 1 LC* (ans padHui, 964) = 0,09 mr/n

Onpegenute, nognagaert nv aToT o6bekT nof gencrene KoHBeHuuu (T.e.: aBngetcs
1N OH “OnacHon OeATenbHOCTbI"?)
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